



СУП виступає за швидку приватизацію державних підприємств

Спілка українських підприємців (СУП) вважає за необхідне провести приватизацію державних підприємств за короткий термін. Масштабна приватизація відкриє Україну для інвесторів та може стати поштовхом для залучення іноземних інвестицій в приватний сектор.

«Державні компанії мають бути приватизовані. Перезапуск таких підприємств з метою виходу на прибутковість і підвищення їх ціни - це ілюзії. Усі держкомпанії утримують українці через податки. Якби я міг вирішувати, то усі б державні компанії були приватизовані за рік», - заявив **В'ячеслав Климов, президент СУП, співвласник компанії «Нова Пошта»** під час візиту СУП у Дніпро 21 жовтня.

На початку осені Фонд державного майна опублікував список об'єктів приватизації на 2016-2017 роки. Зокрема на продаж будуть виставлені компанії «Турбоатом», «Запорізькій титано-магнієвий комбінат», «Аграрний Фонд» та ін. Торги з продажу Одеського припортового заводу заплановані на грудень поточного року, компанії Центренерго - на травень-липень 2017 року.

Словацький економіст, керівник стратегічної групи радників по підтримці реформ в Україні SAGSUR Іван Міклош, пропонує залучати зарубіжних радників для продажу державних підприємств. «Без радників великі підприємства приватизувати не можна. Це буде корумповано», - заявив Іван Міклош в ході зустрічі з членами СУП у вересні.

Загалом від продажу державних компаній планується отримати \$2 млрд. Та Україна не виконує план приватизації. Наприклад, надходження в держбюджет за 2015 рік склали 105,5 млн грн, проти запланованих 17 млрд грн.

Довідково: Спілка українських підприємців (СУП) була зареєстрована 29 січня 2016 року. Це перша найбільша об'єднана сила українських підприємців, яка створена за межами політичних інтересів з метою формування сприятливого бізнес-середовища, захисту інтересів та популяризації інновацій серед представників малого, середнього та великого бізнесу України. СУП об'єднує, представляє та захищає інтереси незалежних українських підприємців, незважаючи на масштаб, галузь та географію їхньої діяльності. СУП прагне об'єднати понад 100 тис українських підприємців.

Контакти прес-служби:

Тетяна Писана,

моб. тел. (099) 04-50-778,

роб. тел. (044) 351-14-07

tetiana.pysana@sup.org.ua

www.sup.org.ua

